

# 今日汝州

## 平顶山市政协副主席、市工商联主席马四海莅汝调研企业疫情防控和复工复产工作

2020年3月6日  
星期五  
农历庚子年二月十三

●河南省连续性内资(平)0043  
●新闻热线:0375-6908887  
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2541 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



### 王国生在平顶山市调研时强调

## 全力挺起先进制造业脊梁 牢牢坚持高质量发展方向

河南日报讯(记者李铮)3月5日,省委书记王国生到平顶山市企业和重点项目施工现场,检查复工复产和项目建设等工作。

平顶山市打通从煤炭到工程塑料、化纤服装的产业链条,建设中国尼龙城千亿级新材料产业基地。在帘子布发展有限公司,王国生查看尼龙城建设规划,检查复工复产工作。大国工匠张国华38年专注干好原丝卷绕这一件事,被称为“中国第一卷绕工”。王国生走进张国华工作室,称赞他从实践中总结出了行之有效的好办法,勉励张国华的学生传承好工匠精神。在三棱尼龙公司、神马工程塑料科技公司,王国生现场查看企业生产经营情况,询问了解尼龙新材料产业链条布局。他强调,受疫情冲击影响,我们

面临的发展和转型任务更加艰巨,但困难再大,也不能只顾眼前不计长远,再回到粗放式发展的模式上去,必须坚定不移贯彻新发展理念,持续优化产业结构、需求结构、城乡结构、动力结构,推动经济高质量发展。

在锦华新材料科技公司、联合盐化公司,王国生走进生产车间,现场查看防控措施和复工复产情况。他指出,习近平总书记3月4日在中共中央政治局常务委员会会议上发表重要讲话,对疫情防控和稳定经济社会运行重点工作进行安排部署,要切实把握思想和行动统一到总书记重要讲话精神上来,毫不放松加强疫情防控,精准有序扎实推动复工复产,把疫情造成的损失降到最低限度。在跃薪智能机械公司,王国

生查看了无人驾驶矿车等研发生产情况,他叮嘱当地负责同志,要坚持把制造业高质量发展作为主攻方向,提升产业链编辑能力,持续补链、延链、强链,加快向高端化、智能化、绿色化、服务化方向迈进。

河南真实生物科技有限公司是一家高端生物制药企业,王国生强调,要聚焦疫情救治防控所需,加强产学研合作,为疫情防控提供更多安全可靠的高科技产品;善于危中寻机,加大研发投入,优化产品结构,推动企业做大做强。在平顶山市中医医院新城区分院项目施工现场,王国生叮嘱大家在做好疫情防控的同时,坚持安全生产,保质保量建好民生工程。

穆为民参加调研。

## 陈天富刘鹏督导检查企业复工复产和疫情防控工作

本报讯(融媒体中心记者李红涛)3月4日下午,平顶山市政协副主席、市工商联主席马四海一行莅汝,调研企业疫情防控和复工复产工作。汝州市委书记陈天富,市委副书记、市长刘鹏陪同。

马四海一行先后到河南仁华生物科技有限公司、河南巨龙生物工程股份有限公司等地,实地察看疫情防控措施落实情况,了解企业生产恢复、技

术创新、产销对接等情况。马四海指出,要在确保做好防疫工作的前提下,有序推动、全面加快各类企业复工复产,切实做到疫情防控和复工复产两手抓、两不误。要严格落实企业疫情防控主体责任,准确掌握返岗人员健康信息,采取严密的防护措施,保障职工生命安全和身体健康。要科学绘制生物医药产业发展的“四张图谱”,扎实推进“四个拜访”,推动生物医药产业跨越式发展。要准确把握市场发展新趋势,进一步强化科技创新、营销创新,努力把疫情危机变成企业自我变革升级的契机。要用足用好援企稳岗政策,积极帮助企业解决好用工、用电、物流运输等方面的问题,推动企业平稳健康发展。

市领导韩自敬参加活动。

## 陈天富到市青瓷博物馆调研

本报讯(融媒体中心记者李红涛)3月5日,市委书记陈天富到市青瓷博物馆调研,听取博物馆情况介绍,了解馆内展室布置情况,并提出具体要求。

陈天富指出,博物馆是一个城市历史文化的浓缩和再现,是群众了解一座城市的窗口和平台。要加强对博物馆的管理,进一步优化馆内展示布局,不断丰富展览内容,更好呈现汝州厚

重的文化底蕴。要充分发挥博物馆展示、教育的功能,广泛开展形式多样、内容丰富的文化活动,让群众共享优质的公共文化服务。要深入挖掘汝州历史文化资源,加强文物的收集和保护,不断丰富城市内涵,提升城市品位。要进一步讲好汝州文化故事,不断扩大汝州影响力和知名度。

市领导李晓伟、李涛参加活动。

## 陈天富调研造林绿化工作

本报讯(融媒体中心记者李红涛)3月5日,市委书记陈天富带领市林业局、农业农村局、扶贫办、地政局及相关乡镇负责人,到蟒川镇花椒种植基地和紫云路街道龙山花海等地调研春季造林绿化工作。

陈天富指出,一年之计在于春,当前正值植

树造林的关键时期,各乡镇街道要加强统筹协调,在做好疫情防控、复工复产工作的同时,科学有序、保质保量做好春季植树造林工作,迅速掀起造林绿化高潮。要按照山区森林化、平原林网化要求,大力推进农田林网建设,不断改善农田生态环境。要加大荒山造林、废弃矿

坑治理力度,构建绿色生态屏障。要加强后期管护,保证苗木成活率。各乡镇街道要充分利用资源优势,大力发展乡村民宿、农家乐等乡村旅游产业,尽快把资源优势转化为经济优势,增加群众收入。

市领导鲁武国参加活动。

### 雷锋精神·人人可学·处处可为

## 汝州人:在战“疫”中传承雷锋精神

### 志愿活动 红红火火

本报讯(融媒体中心记者刚鑫雨)2020年3月5日是第57个学雷锋纪念日,也是第21个“中国青年志愿者服务日”,在全市上下万众一心抗击新冠肺炎疫情的关键时期,我市举办了多场各具特色的志愿服务活动。

上午8点,河南神鹰律师事务所王绍杰律师早早来到办公室,调试手机,准备资料,今天上午他要参与“云上法庭”远程视频连线,虽是线上开庭,却一点也不敢马虎。疫情防控期间,神鹰律师事务所积极创新工作方式,用律师特有的方式和实际行动承担起应有的社会责任,在学雷锋纪念日之际,河南神鹰律师事务所通过网络公开全所律师联系方式,在3月5日当天,免费接受电话或微信网络咨询;对前20名咨询人员免费代写文书;对所有医务工作者委托事项免费代理、辩护;所有贫困户、残疾人、农民工讨薪等,免费代理、辩护,以专业法律服务传承雷锋精神。

“现在是特殊时期,请大家出门戴好口罩,不要扎堆聊天。”市标游园内,大红的疫情防控宣传横幅格外引人注目,市自然资源和规划局10余名志愿者正在开展“传承雷锋精神 助力疫情防控”文明劝导志愿服务活动,给予每位市民“温馨提醒”,对在公共场所不戴口罩、扎堆聚集的市民予以

劝导、疏散,全力做好疫情防控宣传工作,帮助部分市民克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态。

在钟楼街道拐棍李社区,来自东望迎新雷锋志愿团的志愿者们正在党群服务中心楼后的一小片荒地中挥动镰刀、锄头除草开荒(如下图),他们前期已与社区沟通,预备把这块地开垦好种上蔬菜,种成后捐赠到敬老院等慈善单位。志愿者张民香说,队员们是来自各行各业的社会志愿者,因为共同的志愿服务目标自发组合到一起,此前也积极参与抗击疫情的活动。哪里有志愿者,新时代文明实践的种子就播撒在哪里,他们用自己的一言一行聚合起志愿服务的民间力量。

临近中午气温升高,剧院广场上活动的市民逐渐增多,来自文艺志愿者协会的队员们身穿红马甲,手拿“小喇叭”规劝引导。协会负责人郭书峰介绍,文艺志愿者协会志愿者情系雷锋月,也积极投身疫情防控,用手中的笔和镜头创作出700多件书画、照片、视频、诗歌和散文等作品,贡献文艺志愿服务力量。

当天,各乡镇街道、市直各单位、各志愿服务组织都以实际行动践行新时代雷锋精神。

### 的哥拾“金” 快速归还

本报讯(融媒体中心记者宋乐义 通讯员郭永涛)乘客将装有2000多元现金和多张证件的手提包遗落在出租车上,司机发现后及时上交,不到2小时“完璧归赵”,汝州的“的哥”拾金不昧的事迹在朋友圈里迅速传开,成为一段佳话。

3月4日早上7点30分左右,汝州市永安出租汽车公司豫DT7597出租车驾驶员李青海,在纸坊镇赵落村乘载了一位老年乘客,上车前对其测量体温,数据显示正常(因乘客使用的是老年手机,无法扫描出租车“乘客扫描登记二维码”),李师傅让其登记个人信息后,将他送至市第一人民医院,乘客下车后匆匆离开。

“喂!这后排咋还有个手提包?”当有一位乘客上车时,发现车后排座位上

放着一个手提包。李青海下意识想到,可能是在市第一人民医院匆忙下车那位乘客落下的。李青海将刚上车的手提包送到目的地后,马上调转头,到第一人民医院门口寻找失主,可是没有找到人。寻找无果后,李青海连忙拨打乘客登记的电话号码,手机显示无法接通。

为了尽快找到乘客相关信息,李青海打开了手提包,发现包里有大量现金和身份证、银行卡、户口本、医保卡等贵重物品。在没有找到乘客其他联系方式后,李青海又拨打电话向所属永安出租汽车公司进行汇报并上交。

李青海和公司负责人及时把丢失的财物及身份证发到朋友圈和公司群。上午9点30分左右,公司接到了失主何先生的电话,并约定到永安出租汽车公司认领。该公司在核实失主信息后,将手

提包交到了何先生手中。

“我年纪大了,记性不好,当时急着到医院看病人,就急忙下车,一直没注意手提包,是我的朋友看到你们发的朋友圈才联系我,这才发现手提包不见了!李师傅真是好人啊!真是太谢谢你们了!”拿到失而复得的手提包,80多岁的失主何章秀眼含热泪,对拾金不昧的李青海和公司负责人再三表示感谢,并当场表示要酬谢,被李青海婉言谢绝了。

“这是我应该做的,其他司机遇到这样的情况,也会这样做的!”李青海连忙把何先生递过来的酬谢钱塞了回去。

市道路运输管理局对李青海拾金不昧的事迹给予了表扬,并号召全市出租车司机向李青海学习,立足岗位,优质服务乘客,为出租车行业增光添彩。

### 手机扶贫 及时“救援”

“太感谢你们了,这下,孩子们的‘救援’手机,贫困户朱晓净掩饰不住内心的激动。”

3月5日上午,洗耳河街道办事处扶贫志愿者曹兴召、张晓伟等来到辖区许寨村贫困户朱晓净家中,专门为她的孩子们送上了一部手机,在疫情期间方便学习。

“前几天,分包贫困户朱晓净的负责人王世博在办事处说,朱晓净家里4个孩子因为疫情都要在线上上课,但家里缺手机。”获知这一消息后,曹兴召立即在职工群里发布消息:“谁家有闲置不用的智能手机,帮助贫困户的孩子在疫情期间坚持学习。”

办事处职工孙恩环得知这一情况后,把家里一部闲置的小米手机交给

了曹兴召,委托他转交给朱晓净,帮助她家的孩子们疫情期间坚持学习。

“刚开始孩子们学习,家里只有两部手机,手机还老是‘卡’,不好使。老大听课,老二写作业,轮流着听课,现在孩子们都‘开学了’,顾不过来了。因为手机,老二、老三还哭了好几次……”提起孩子们因为没有手机学习不方便的事,朱晓净为难地说:“四个孩子都得用手机上课,老大初三,老二六年级,老三四年级,小的上一年级,再不学习,怕开学后跟不上。”

“小孩子和隔壁邻居家的孩子一般大,让他去和别人一块听,从早上8点开始听课。但是,现在是疫情期间,不让扎堆,不让聚集,老是被别人家串门也不美。”朱晓净说。

接过办事处的扶贫志愿者送来的手机,朱晓净脸上的愁容一扫而空。阳

春三月,春光明媚,和煦的阳光洒满农家小院,也撒在正在专心致志写作业的孩子们身上……

融媒体中心记者 李晓伟  
通讯员 丁亚伟



东望迎新雷锋志愿团的志愿者们正在除草开荒



志愿者帮助朱晓净家孩子上网课